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JAZ IN MI ZA VAS: POMOČ V ZAVODU MISSS 

Poročilo projektnega dela, 3. letnik 

Dijaki oddelka 3. g smo v sklopu projektnega dela za 3. letnik opravljali prostovoljno delo v 

zavodu MISSS, na njihovi lokaciji - Dnevni center za otroke in mladostnike: Kunaverjeva 2, 

1000 Ljubljana. 

Na začetku novembra smo se z zavodom MISSS prek predstavnikov oddelka dogovorili za 

temo in čas izvedbe delavnic, ki smo jih potem od novembra do marca opravljali v zavodu. 

Skupaj z zavodom smo pripravili seznam delavnic in dneve, ob katerih so kasneje potekale. 

Delavnice, pri katerih smo sodelovali: kuharska, športna in ustvarjalna delavnica, 

skupinsko delo v dnevnem centru zavoda (vključuje učno pomoč in igranje družabnih iger), 

delavnica igra meseca ter jesenske počitniške delavnice. 

Pri projektnem delu smo naleteli na res odlično organiziran zavod, za kar smo zelo hvaležni. 

Čeprav se je bilo zaradi tako šolskih kot izven šolskih obveznosti včasih časovno težko 

prilagoditi, je vsak od nas odnesel nekaj uporabnega in upamo, da smo tako polepšali dneve 

tistim, ki nimajo toliko priložnosti kot mi. 

Oddelek 3.g z mentorico Hildo Hašaj Tegelj 
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SEZNAM DELAVNIC IN REFLEKSIJE DIJAKOV 

V tabeli so navedene delavnice, ki smo jih dijaki opravljali v zavodu, zraven pa še osebne 

refleksije dijakov, ki so sodelovali. 
 

Delavnica Osebna refleksija 

Skupinsko delo v 
dnevnem centru (učna 
pomoč, igranje 
družabnih iger) 

Pomoč učencem je bila zanimiva izkušnja, vendar večino časa 
otroci sploh niso rabili naše pomoči. V tem primeru smo se z 
njimi ukvarjali na drugačen način, tako da smo jim vseeno 
popestrili čas (z raznimi igrami). 

Jesenske počitniške 
delavnice 

Obe delavnici sta bili dobro organizirani, šli smo v kino, imeli 
poučno uro o internetni varnosti in ustvarjali iz gline. Zdi se 
nama, da je bil to lepo izkoriščen počitniški čas. 

Ustvarjalna delavnica Dobro organizirana delavnica, izdelovali smo okraske, s 
katerimi smo okrasili prostor. Delavnica je bila zabavna in 
zanimiva. Vsi smo se naučili izdelovati okraske. 

Športna delavnica Na žalost smo zaradi dežja delavnico zunaj lahko izvedli le 
enkrat. Takrat je bilo super, šli smo na igrišče in se igrali razne 
športne igre. Kadar je deževalo, smo bili notri in se z otroki 
igrali družabne igre. Bilo je zabavno in zelo lepo je bilo videti 
povezanost med otroki iz zavoda. 

Kuharska delavnica Z otroki smo skupaj ustvarjali v kuhinji in se naučili nekaj 
preprostih receptov. Kuhali so radi in še z večjim veseljem nato 
svoj izdelek pojedli. 

Delavnica »igra 
meseca« 

Z otroki smo se igrali družabne igre, po potrebi pa smo jim tudi 
pomagali pri učenju. Spoznali smo otroke in njihov način 
razmišljanja, ob tem pa se marsikaj naučili tudi o sebi. 

 
Otrokom sva pripravili različne aktivnosti ter družabne igre, 
velikokrat pa sva jim nudili tudi individualno učno pomoč. Bila 
je zanimiva izkušnja, s katero sva pridobili boljši občutek za 
ravnanje z otroki. 

 

 
 


